
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ХАЛЕЦЬКА  
АЛІНА АНАТОЛІЇВНА 

 

професор кафедри управління проектами та загальнофахових дисциплін 

Інституту менеджменту та психології ДВНЗ „Університет менеджменту 

освіти” НАПН України 

 

Доктор наук з державного управління, професор 

 
Народилася в м. Донецьку в родині лікарів. У 1987 році закінчила факультет 

романо-германської філології Одеського державного університету ім. І.І. Мечникова  та 

одержала спеціальність філолога-викладача англійської мови та літератури. У 2002 році 

закінчила Донецьку державну академію управління та одержала спеціальність менеджера-

економіста. У 2002 році одержала науковий ступінь кандидата наук з державного 

управління за спеціальністю 25.00.04 – Регіональне управління. У 2010 році після 

закінчення докторантури в Національній академії державного управління при 

Президентові України (м. Київ) та успішного захисту дисертації одержала науковий 

ступінь доктора наук з державного управління за спеціальністю 25.00.02 – Механізми 

державного управління. У 2012 році здобула наукове звання професора за кафедрою 

загального та адміністративного менеджменту Донецького державного університету 

управління Міністерства освіти та науки України. 

Тема докторської дисертації «Формування державної політики соціального захисту 

населення в умовах макроекономічної нерівноваги».  Видано 3 підручники (два – 

англійською мовою), 5 методичних посібників, 130  публікацій у наукових виданнях. 

Брала участь у  багатьох міжнародних та вітчизняних науково-практичних 

конференціях, семінарах. 

Працювала викладачем курсів англійської мови, спеціалістом 1 категорії відділу 

методичної допомоги Донецького базового Центру соціальної служби для молоді.  

Починаючи з  вересня 1993 року працювала на різних посадах у Донецькому державному 

університеті управління Міністерства освіти та науки України: доцентом кафедри 



іноземних мов; професором кафедри загального та адміністративного менеджменту, а 

також кафедри зовнішньоекономічної діяльності та кафедри фінансів. 

З 2008 по 2013 роки обіймала наступні посади у Донецькому державному 

університеті управління: заступника завідувача кафедри загального та адміністративного 

менеджменту з навчально-методичної роботи, заступника завідувача кафедри загального 

та адміністративного менеджменту з наукової роботи та завідувача кафедри загального та 

адміністративного менеджменту.  

З вересня 2014 року по теперішній час працює на посаді професора у Вищому 

державному навчальному закладі «Університет менеджменту освіти» Національної 

академії педагогічних наук, м. Київ. 

Має досвід інноваційних методик викладання навчальних курсів: 

«Державне управління» для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» 

спеціальності «Державна служба»; «Публічне адміністрування» для студентів освітньо-

кваліфікаційного рівня «спеціаліст» спеціальності «Менеджмент організацій і 

адміністрування»; «Основи організації громадянського суспільства»  для студентів 

освітньо-кваліфікаційного рівня «спеціаліст» спеціальності «Менеджмент організацій і 

адміністрування»; «Громадські зв’язки державних організацій» для студентів освітньо-

кваліфікаційного рівня «бакалавр» спеціальності «Менеджмент організацій і 

адміністрування»; «Тайм-менеджмент» та «Державна фінансова політика» для студентів 

освітньо-кваліфікаційного рівня «магістр» спеціальності «Менеджмент спорту» та 

«Адміністративний менеджмент»; «Регуляторна політика Європейського Союзу» та 

«Логістика» (англійською мовою) для студентів освітньо-кваліфікаційного рівня 

«магістр» спеціальності «Європейський менеджмент зовнішньоекономічної діяльності». 

Брала участь в міжнародних проектах: 

2013- 2015 рр. - Міжнародний проект «Центр навчання для людей третього віку» 

TEMPUS, 2013-2016, ЄС – Україна, м. Генуя - Ліссабон. 

2012 р. - Проект «Технічна підтримка реформ державного сектору в Україні. Фаза 

2», Національне Агентство України з питань державної служби, Центр адаптації 

державної служби до стандартів Європейського Союзу, Донецький державний університет 

управління. м. Київ, Україна. 

2011- 2012 рр. – Координатор науково-дослідного проекту «Методичні та науково-

практичні засади формування комунікативної політики органів державного управління та 

громадянського суспільства» (Національне Агентство України з питань державної 

служби, Центр адаптації державної служби до стандартів Європейського Союзу, 

Донецький державний університет управління, м. Київ – Донецьк, Україна. 

2012 р. – Міжнародний проект ЄС/ПРООН «Місцевий розвиток, орієнтований на 

громаду», Європейський Союз від Донецького державного університету управління,  2011 

– 2012 рр., м. Київ – Львів, Україна. 

2011 р. - Проект «Технічна підтримка реформ державного сектору в Україні. Фаза 

1», Національне Агентство України з питань державної служби, Центр адаптації 

державної служби до стандартів Європейського Союзу, Донецький державний університет 

управління, м. Київ, Україна. 

2011 р. - Ярмарок європейських студій, м. Брюсель. 

2011 р.- Освітня програма з питань євроінтеграції, м. Стразбург -. Париж. 

2009 р.- Jean Monnet Advanced Study Institute «Europe’s Evolving Security 

Architecture», м. Донецьк – Ялта, Україна.  

2007 р. - Workshops in Wyzsza Szkola Biznesu Poland Republic, м. Новий Сонч, 

Польська Республіка. 

2006 рр. – SEUME: Впровадження європейських стандартів якості підготовки 

державних службовців, м. Київ.  

2004 – 2005 рр. – «TEMPUS» Project in Sunderland University,  м. Сандерленд - Київ, 

Велика Британія-Україна. 



2003 р. - Exchange Program in Karvina University Check Republic, м. Карвіна, Чеська 

Республіка. 

Стажування, підвищення кваліфікації: 

Міністерство регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального 

господарства України, Управління зв’язків з громадськістю (23.04 по 22.05 2012 р.) 

Курс підвищення кваліфікації на методичному семінарі-практикумі «Microsoft 

Live@Edu – технологічна пропозиція для освіти» 

Науково-методичний семінар «Університетський комплекс – форма інноваційного 

розвитку освітніх закладів» (м. Донецьк, Україна), вебінар на тему «Campus Management 

on Higher Education» (м. Хайфа, Ізраїль), он-лайн семінар «Державне управління 

інноваційним розвитком освітнього процесу в реріональному університетському 

комплексі»  (м. Одеса, Україна); он-лайн семінар  «Формування галузевого інтегрованого 

освітнього простору: досвід Казахстану»  (м. Алмати, Казахстан), 2012 р. 

Ярмарка Європейських студій 2011 в Брюсселі та Освітня програма з питань 

Євроінтеграції у Брюселі та Парижі (06-12.02.2011р.) 

Членство у вчених радах, редколегіях: 

2010-2014 рр.  – Член вченої ради Донецького державного університету управління 

Міністерства освіти та науки України. 

2011-2015 рр.  – Член спеціалізованой вченої ради Д 11.107.01 у Донецькому 

державному університеті управління Міністерства освіти та науки України.  

2013-2015 рр.  – Член спеціалізованой вченої ради зі спеціальності 25.00.02 та 

25.00.04  у Донецькому державному університеті управління Міністерства освіти та науки 

України.  

2010-2014рр. – Член редколегій наукових фахових видань з державного управління. 
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